

EDITAL Nº 32/2024 - DRG/SLT/IFSP, DE 12 DE AGOSTO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 31/2024 - DRG/SLT/IFSP, DE 1 DE AGOSTO DE 2024

O Diretor Geral do Campus Salto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, com sede na Avenida dos Três Poderes, 375, Central Park, Salto/SP, por meio da Coordenadoria Sociopedagógica, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL 31/2024 - DRG/SLT/IFSP, DE 01 DE AGOSTO DE 2024 - PROCESSO SELETIVO DE BOLSA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CAMPUS SALTO**, disponível em <https://slt.ifsp.edu.br/index.php/estrutura-e-direcao?id=108#bolsa-ensino>.

Onde se lê:

7. CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Etapa	Data/Período
Inscrição de Projetos pelos (as) docentes via SUAP	De 05/08/2024 a 11/08/2024
Análise e Seleção dos Projetos pela Comissão de Projetos de Ensino	De 13/08/2024 a 18/08/2024

Leia-se:

7. CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Etapa	Data/Período
Inscrição de Projetos pelos (as) docentes via SUAP	De 05/08/2024 a 13/08/2024
Análise e Seleção dos Projetos pela Comissão de Projetos de Ensino	De 14/08/2024 a 18/08/2024

Salto, 12 de agosto de 2024

Edilson Aparecido Bueno
Diretor-Geral
(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Edilson Aparecido Bueno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SLT**, em 12/08/2024 12:35:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 788086

Código de Autenticação: ff65c73055



Av. dos Três Poderes, 375, Residencial Central Parque, SALTO / SP, CEP 13325-047